

3 У Житомирі впродовж останніх років досягли високих результатів використання поновлюваних джерел енергії

4 Урядова програма «єРобота» майже рік допомагає українцям наново започаткувати власну справу

5 На Рівненщині, активно розшукуючи зниклих безвісти, з'ясували, що майже 65 відсотків з них перебувають у полоні

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 8 ЧЕРВНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№114 (7512)

ЦИТАТА ДНЯ

ЮЛІЯ СВИРИДЕНКО:



«Будівництво нової ГЕС може коштувати майже \$1 млрд, оскільки йдеться не тільки про встановлення нових гідроагрегатів, а й про відновлення цілісності греблі».

Перший віцепрем'єр-міністр про величезні збитки, завдані діями російських окупантів

«Прихисток» допоможе знайти житло

ЕВАКУАЦІЯ. Жителі Херсонщини, які вимушено евакуюються з населених пунктів через загрозу затоплення, можуть знайти житло в безпечних районах країни, скориставшись програмою «Прихисток».

Оголошення про надання прихистку розміщують люди — власники житла. Тому кожен переселенець може знайти тимчасове безкоштовне житло у будь-якому регіоні України на кілька днів чи на довший період.

За умовами програми, ті, хто надав прихисток, отримують компенсацію від держави на сплату комунальних послуг. Щоб побачити пропозиції вільного житла, достатньо зареєструватися на сайті «Прихисток» і за допомогою системи фільтрів підібрати помешкання, а після обрання потрібного варіанта зв'язатися із власником.

«Прихисток» — волонтерська ініціатива. Її першого дня повномасштабного вторгнення започаткувала народний депутат України Галина Янченко. Пізніше програма одержала урядову підтримку.

Відповідно до рішення Кабінету Міністрів, Мінреінтеграції визначено відповідальним виконавцем проекту «Прихисток». Міністерство веде відповідний облік та координує компенсацію витрат за прихисток переселенців.

ЦИФРА ДНЯ

38,8 млрд грн було спрямовано у травні з держбюджету на соціальні виплати. З початку року для цієї мети надано 194,8 млрд грн

Ідемо до членства у клубі успішних країн



Прем'єр-міністр Денис Шмигаль, генсек Організації економічного співробітництва та розвитку Матіас Корманн і міністр закордонних справ Великої Британії Джеймс Клеверлі запустили Програму ОЕСР для України

ПРІОРИТЕТИ. Наша держава послідовно рухається до вступу в Організацію економічного співробітництва та розвитку

Люди на півдні країни будуть із питною водою

АКТУАЛЬНО. Уряд на позачерговому засіданні ухвалив рішення у зв'язку з підривом російськими терористами Каховської ГЕС.

Міністра внутрішніх справ Ігоря Климченка призначено керівником робіт з ліквідації наслідків цієї терористичної атаки. Створено штаб з ліквідації наслідків, у який увійшли міністри, їхні заступники, керівники центральних органів виконавчої влади, представники держпідприємств.

Триває евакуація людей із підтоплених населених пунктів. За словами Прем'єр-міністра Дениса Шмигала, в Херсоні розгорнули евакуаційні пункти, залучено додаткові сили ДСНС.

Наступне важливе рішення — забезпечення водою міст у Херсонській, Миколаївській, Запорізькій та Дніпропетровській областях. «Ухвалюємо рішення про надання коштів обсягом 1,5 мільярда гривень для будівництва нових магістральних водогонів. Це будуть водогони Карачунівське водосховище — Кривий Ріг — Південне водосховище, Марганець — Нікополь, Хортиця — Томаківка. Це потрібно, щоб забезпечити Кривий Ріг, Нікополь та Марганець питною водою. Роботи почнуться просто зараз, щоб не втрачати дорогоцінного часу. Відповідальним за реалізацію проєктів буде Держагентство з відновлення», — наголосив Прем'єр-міністр Денис Шмигаль.

Уряд спрямував Херсонській, Миколаївській, Запорізькій та Дніпропетровській областям майже 846 мільйонів гривень на забезпечення потреб у питній воді.

За словами глави уряду, російський теракт із підриву Каховської ГЕС не вплине на функціонування енергосистеми України на вільних від окупації територіях. Оскільки з вересня минулого року Каховська ГЕС не перебувала в енергетичній системі, її потужності не задіяні в генерації електроенергії. Попри це вживають заходів для збільшення енергетичних імпорто-експортних можливостей України та ЄС.

Відстежують ситуацію на Запорізькій АЕС. Наразі станція не працює, рівень води у ставі-охолоджувачі перебуває на технічно необхідній позначці. Проте підриву Каховської ГЕС та перебування російських терористичних військ на станції створюють для України та світу безпрецедентні загрози.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на **8 червня 2023 року**

USD 36.5686	EUR 39.1851	PLN 8.7667 / AU 71728.21	AG 862.92	PT 38028.78	PD 51570.14
за 1 долар США	за 1 євро	за 1 злотий	за 1 трийську унцію		

